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COMPTE RENDU DE RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
DU 2 mars 2024  

 
 
Membres présents : Martine Peyrot, Aloïse Bregeon, Marie Pasquet, Christiane Beaussier, Alain Sauvion, Pierrette 

Debray, Eric Bazard, Blandine Bazard, Dominique Blairé, Joël Bouic. 
 
Membres excusés : Jacques Peyrot, Michel Boutreux, Pascal Bonnenfant, Patrick Jean-Louis, Catherine Cogné. 
 

- 0 – 0 – 0 - 

 

Bilans des adhésions : 

89 personnes dont 1 enfant, 5 nouveaux couples et 2 nouvelles personnes, une relance sera faite en avril . 

C Cogné donnera le code du site de natanjou.org pour accéder à l’espace membre, ainsi que le code du portail . 

A Brégeon doit s’occuper de la poignée du portail, P Jean louis s’occupe de l’achat (à voir avec A Brégeon et 
E Bazard, pour un montant de 150 à 200 euros) Changement de la serrure à la journée travaux du 13 avril. 

Réunion du CRPL du dimanche matin 24 mars : 

A Brégeon et M Pasquet vont représenter Natanjou à la place de Martine Peyrot, présidente, absente .  

M Pasquet s’occupe de l’achat du petit déjeuner et du vin d’honneur du gala de natation. 

Organisation du Gala de natation du dimanche 24 mars : 

P Jean louis s’occupe de l’achat des boissons, 

tombola :1 euro le ticket, 10 euros les 11 tickets. A Sauvion s’occupe de l’achat du panier garni (environ 50 
euros) D Blairé s’occupe de récupérer les lots FFN , 1 séjour de 5 nuits sera offert par NATANJOU en haute 
saison , M Peyrot demande 1 séjour à l’ANCA de PIRIAC. A voir sur place qui veut s’occuper de la tombola. Les 
nouveaux adhérents sont les bienvenus . Mise de l’alarme à 18h45. 

Randonnée du printemps du 7 avril : 

Une demande aux adhérents pour une idée de parcours est faite ( Merci de vous manifester pour l’organisation) 

Point sur le voisinage : 

Les membres du collectif et les signataires de la pétition ont adressé un mail à Mr le maire et au conseil 
municipal avec des demandes précises vis-à-vis des nuisances liées à l’activité de la guinguette. A suivre … 

Point sur les Impôts :  Une lettre de la direction des finances vient d’arriver nous demandant de préciser notre 
activité ??? et ce, rue Lecombre ? Christiane B et Martine P s’en occupent.  

Points sur les communications : 

* Présentation du site par Dominique B 

Les comptes rendus de réunions seront sur le site une fois lus et signés ( natanjou.org ).  

* Feuille de Vigne : Pour des raisons de sécurité informatiques , photos …. la feuille de vigne ne sera pas sur 
le site mais envoyée par mail et courrier ou courrier papier. 

* Whatsapp comunauté : Mise en place toujours en cours … 
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Congrès de mai du 24 au 26 mai : 

La FFN organise son congrès au domaine de Bélézy en Provence, Martine P, Dominique B et Marie P se 
déplacent.  Les frais de déplacement pour Dominique et Martine sont pris en charge par la FFN (Dominique B 
en tant que secrétaire adjoint de la FFN, Martine P en tant que présidente de club) . Les frais liés à l’hébergement 
et la nourriture seront en partie pris en charge par le club pour Martine P, par la FFN pour Dominique B. 

 

Points sur : les jeux, la palissade, le broyeur, les pancartes, les tables ;  

*Montage des jeux à la prochaine journée travaux du 13 avril pour déterminer la délimitation au sol,  

* palissade : G Trovalet s’occupe de l’achat des poteaux bétons, l’achat des planches sera fait ultérieurement 
( suivant le prix) 

* Le broyeur derrière un tracteur ou un broyeur thermique se pose, A Brégeon se renseigne . A suivre… 

*Les pancartes de signalisations sont à changer, J Bouic s’occupe de trouver les matériaux, les inscriptions 
seront NATANJOU, FFN, FNI  

*Les tables : à voir aux beaux jours. 

 

Divers : 

* Gloriette : J Bouic s’occupe d’acheter le bois pour la gloriette pour la transformation d’un bar d’été (environ 
170 euros) un revêtement sera nécessaire pour la tablette du bar (même matériaux que dans les sanitaires et 
les pancartes)   

*Bar : Un fond de caisse de 200 € est accordé . 

 

Fin de réunion 12h30 

Prochaine réunion 20 avril 

 

La Présidente Martine Peyrot                                                                      Le Secrétaire Adjoint Joël Bouic                              
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